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ZA VRAZEVERNEZE

Vid je nazdravil Crtu in dejal: “Pred sedmimi leti so bili trije petki trinajstega
v mesecu in ¢ez sedem let bo tudi tako. Letos pa je en sam in to prav na tvoj
rojstni dan."”

Crt mu je odvrnil: “Le 3¢ na moj osemnajsti rojstni dan bi mi lahko kdo -
nazdravil z istimi besedami in pri tem ne bi lagal, naslednja tak3na priloznost
pa bo Sele v enaindvajsetem stoletju."”

Kdaj je rojen Crt?

ZODIAK

V Andrejini kreditni kartici sta ¢itljiva le dan in leto rojstva — 30. . 1973.
Petnajst let bo dopolnila v nedeljo, Sestnajst pa v torek.
V katerem nebesnem znamenju je rojena?

ZALJUBLJENOST

Samo je zaupal lztoku: "Sanja se zaljubi trinajstega v mesecu,” in dodal:
"Prejsnji mesec se jev cetrtek, prihodnji mesec pa se bo v sredo. Kdaj se je ta
mesec?” lztok je v hipu vedel odgovoriti. Znate tudi vi?

PARI SOSEDOV
Eno od dveh zaporednih naravnih Stevil ima dva delitelja v mnozici [N, drugo

pa tri. Je mnogo taksnih parov?
Boris Lavric
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ZODIAK - resitev naloge s strani 335

Leto 1988 je prestopno, Andreja pa je morala biti rojena med novim letom in
prvim marcem (1973), saj bi v nasprotnem primeru praznovala Sestnajsti rojstni
dan v ponedeliek, ne pa v torek. Februar nima 30 dni, torej je Andreja
“vodnar'’.
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PARI SOSEDOV — RESITEV S STR. 335

Eno od dveh Stevil v paru je prastevilo, saj imajo samo ta po dva delitelja v
mnozici IN. Drugo ima tri “naravne” delitelje, zato je — malce pomislimo —
kvadrat nekega pra$tevila. Obravnavani §tevili sta zaporedni, torej je eno sodo.
Ce je le-to prastevilo, je to dvojka, &e pa je kvadrat prastevila, potem je Stirica.
Dvojka nima “pravega’ soseda, za §tirico pa dbe sosedni $tevili ustrezata pogo-
jema naloge — le para 3, 4 in 4, 5 sta potemtakem "‘dobra"”.
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ZALJUBLJENOST — resitev naloge s strani 335

Od trinajstega dne v prejSnjem mesecu do trinajstega v prihodnjem potece
najmanj 59 in najve¢ 62 dni. Le v slednjem primeru sta ta dva dneva lahko
zaporedoma ¢&etrtek in sreda. Prej$nji mesec ima tedaj 31 dni, Sanja pa se je
ta mesec zaljubila v nedeljo.
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